



圣诞狂欢派

爱家风向标

圣诞将至怎样扮靓爱家

圣诞节即将来临,街边商铺各种促销早早为圣诞节做好铺垫。布置一个充满节日气氛的圣诞家居环境,与亲人、朋友度过一个美好的节日是不少人的心愿。如何营造圣诞氛围扮靓爱家?其实,只需多花一点点心思,在色彩、布局、装饰等方面稍做调整,就会带来实实在在的浪漫与温馨。

先确定主题颜色

圣诞布置并不难,首先要懂得利用颜色来表现环境气氛。一般来说,红、绿、金、银是象征新年喜庆的四种主色,非常适合布置圣诞家饰。此外,也可以用白色作为主色调,看惯了浓烈的红绿圣诞装饰,白色圣诞气氛也很清纯浪漫。温暖的原白色布艺沙发搭

配浅色花纹的小抱枕,大大小小的雪花灯饰就可营造一个浪漫的雪夜圣诞节。消费者也可以先观察自家原有的家具颜色及背景底色,选定一个色调作为布置主色,再以其同色系或加上搭配性高的金、银两色作搭配,就能为居家带来抢眼的圣诞装饰效果。



客厅装饰要用心

宽敞的客厅是家人和朋友们一起分享圣诞喜悦的最佳场所。主人可以选择一株大小适当的圣诞树放在客厅,小型的圣诞树可以放在玄关处的矮柜上,客厅的电视柜上,稍大的可以放在客厅的一角、沙发边上、

落地窗前,随意地系上星星、彩球、蝴蝶结等饰品,并在树下堆放一些礼物作为点缀。简洁而又有暖色光感的小灯饰也是装饰的利器,悬挂几个大大小小的星星灯,或者用圣诞字母拼成的灯饰,雪花形状或者可爱的

圣诞老人头像等,都可以瞬间点亮节日客厅。除了传统的圣诞饰品之外,在茶几或客厅一角里摆放饰品,材质方面可以选择银器、瓷器和一些透明的水晶玻璃制品,同样可以达到调节气氛的作用。

餐具也营造气氛

在餐厅布置中,用几块以红色为底色的布艺窗帘就能立刻营造出简单而又浓烈的圣诞气氛。屋顶的吊饰也可以标新立异,垂挂几个树枝和彩球可使整个空间灵动俏皮。为了

配合浓郁的节日氛围,闪闪发亮的餐具也适合在圣诞餐桌上现身,像晶莹剔透的酒杯,具有高级质感的银色、紫色等亮丽色彩的餐盘,配上柔和的灯光都能够轻松地营造圣诞气

氛。如果聚餐安排在晚上,在盘中放一些光芒闪烁的烛台,更能增添绚丽色彩。其中浮烛最讨巧,水晶般的透明杯子,几枚五色石子,一个小小的蜡烛浮在其上,也是十分可爱。

卧室添浪漫元素

圣诞节的卧室只需要增添一些浪漫元素就可以了。可以增添几个纱质、缎面等质地相对考究的靠垫,色彩以红色和紫色为主。据了解,目前市场上还推出圣诞主题

图案的靠垫,也是一个烘托主题的好方法。还可以将床头的旧相框换成有圣诞花环图案的新相框。当然,如果是小孩子的房间,可以利用空间给孩子打造一个独一无二

的童话世界。可爱的圣诞树上挂上礼物,空间堆满各种各样可爱的圣诞小鹿造型的物品以及各种色彩的可爱玩偶,可使得整个空间充满雪地童话色彩。



爱家宝典

冬季家庭软装多用暖色

虽然家里已经有了空调、浴霸、电暖器、电热毯等冬日保暖“必备武器”,但为什么还是感觉冷?看看周围,你家的装修是不是太简约、素净了?归根结底,改变一些家里的色调和配饰,冬天将从内心温暖起来。



技巧一:

多用暖色调

如果家中是以传统淡色为主,那就利用明快的暖色调,让家快速“升温”,红色当然是首选。而最直接的方式,是通过涂料涂刷墙面,从而产生大面积的暖色块。

当然,如果觉得刷墙面比较麻烦,也可以对一些细小环节做改动,比如将样式简单、色彩丰富的墙贴,贴在客厅和卧室墙面上,起到调节视觉感受的作用;或将很久不用的毛毯经过简单裁剪,铺在客厅的沙发附近,也能让人感觉眼前一亮。另外,比较

明快、热烈的橙色、黄色等,也是能让家看起来温暖的颜色。

技巧二:

窗帘是加热法宝

布艺窗帘以它们极具亲和力的触感和丰富的色彩成为冬日客厅加温的法宝。如将质地轻薄的浅色窗帘置换为颜色为深色的厚重织物质地的毛质窗帘,再配合一些流苏、蕾丝,不但在实际上起到了防风的作用,也增添了心理上的安全感。同时,暖色调的窗帘可以让人在视觉上感到温馨又能在年底增加喜庆之感。而窗帘材料方面,最

好选择适合冬季使用同时比较有厚重感的棉布或者厚绸缎。

技巧三:

靠枕绒毯不可少

在家中的沙发和座椅上随意丢几个带绒毛的靠枕,增添的不仅仅是舒适的靠背,更能添加一份暖意。而绒毯是获取冬日居家随意性与温暖感的最佳选择。加上很多绒毯都有鲜艳的色彩,能够调和冬天的阴冷,如粉绿、橙黄、玫红等,把它们随意搭在沙发上、床上,甚至铺在地上,都能挡走几分寒意。

可爱小物件吹响圣诞前奏

转眼间圣诞节即将来临,街道上早已张灯结彩开始为圣诞节做准备了,此时你的爱家是不是也该换上“圣诞装”,让居室充满节日气息。摇曳的圣诞烛光、热腾腾的火鸡、冒着气泡的香槟酒、闪烁着装饰彩灯的圣诞树……圣诞总有太多令人着迷的东西,在这美丽的节日即将到来之际赶快动起手来,为爱家换上“圣诞装”,与亲朋好友共度美好圣诞节!

圣诞树必不可少



想在室内展现喜庆氛围,其实不用大动干戈,只要稍加一些装饰物就可以打造一款精致的圣诞装。家里有小孩子的业主,可能早早就被孩子吵着买了一颗圣诞树回家营造圣诞氛围。圣诞树组装起来很简单,只要整理一下树枝,将礼品用红丝带挂在树上,就能立刻营造出圣诞节的氛围。

蜡烛是平安夜主角



蜡烛是圣诞节必不可少的元素,是平安夜的主角,市场上有很多系列的蜡烛,有与众不同的非洲风系列和鱼骨系列;也有仿古系列,像埃及风、古朴、典雅。选一款适合爱家的蜡烛,让圣诞节氛围更浓。

圣诞花环巧搭配



传统的圣诞花环应该挂在居室的大门外,不妨将它请进家中,挂在卧室、餐厅的门上。也可以平放在餐桌上,插上几支细长的蜡烛即可。当然花环不能太大,一般花环的大小不能超过桌子对角线的三分之一,从花环边缘到桌边要有40-50厘米的距离放餐具。

圣诞袜营造神秘



过圣诞节挂红色的长袜子是一个传统,长袜里可以放置圣诞礼物悬挂在圣诞树上。家里有孩子的业主可以挂在床头,为孩子营造神秘感,也可以将它们成排挂在墙上也是一个可爱的创意。